



KDD CENTRALNA KLIRIŠKO
DEPOTNA DRUŽBA d.d.
L J U B L J A N A



ISTRABENZ

28-06-2016

PRIL. 1.0

Izdajateljem vrednostnih papirjev

Ljubljana, 27. junij 2016

Zadeva: **Informacije o načrtovanih komunikacijskih aktivnostih KDD – Centralne klirinško depotne družbe d.d. ob ukinitvi registrskih računov**

Spoštovani,

zagotovo ste že seznanjeni, da bo KDD - Centralna klirinško depotna družba d.d. (KDD) v skladu z novim Zakonom o nematerializiranih vrednostnih papirjih (ZNVP-1), ki je bil 8. oktobra 2015 objavljen v Uradnem listu RS (št. 75/2015) in je v veljavo stopil 23. oktobra 2015, ukinila registrske račune. Rok za ukinitvev registrskih računov pravnih oseb se izteče 30. septembra 2016, za ukinitvev registrskih računov posameznikov pa 1. januarja 2017.

Tako bo KDD v **juniju 2016**, poleg že obstoječih **informacij na spletni strani KDD in rednih odgovorov na zastavljena novinarska vprašanja**, nadaljevala s komunikacijskimi aktivnostmi glede ukinjanja registrskih računov.

Naše komunikacijske aktivnosti, ki bodo podajale ključne informacije v zvezi z ukinitvijo registrskih računov in z možnostmi ukrepanja, bodo namenjene **imetnikom vrednostnih papirjev, ki jih še vedno imajo na registrskih računih pri KDD**:

- 1) v času od **24. junija 2016 do 20. avgusta 2016** bomo v **štirih slovenskih dnevnikih časopisih** (Finance, Delo, Dnevnik in Večer) skupaj **sedemkrat** objavili **javno obvestilo za imetnike registrskih računov pri KDD**. Tri objave bodo opravljene v juniju ter po dve v juliju in avgustu. Vsebina javnega obvestila je priložena temu dopisu;
- 2) predvidoma v **juliju 2016** bodo **tuji imetniki** vrednostnih papirjev s strani KDD prejeli **aktualen izpis stanja** vrednostnih papirjev na njihovem registrskem računu, skupaj s **podrobnejšimi informacijami** o nastalih spremembah in možnostih ukrepanja;
- 3) predvidoma v **začetku septembra 2016** bodo **domači imetniki** vrednostnih papirjev s strani KDD prejeli **aktualen izpis stanja** vrednostnih papirjev na njihovem registrskem računu, skupaj s **podrobnejšimi informacijami** o nastalih spremembah in možnostih ukrepanja;
- 4) še preden bomo pričeli z razpošiljanjem obvestil in izpisov iz druge in tretje točke, bomo **medijem** o tem razposlali **ustrezno sporočilo za medije**;



- 5) v prihodnih tednih bomo naše že obstoječe vsebine, vezane na ukinitvev registrskih računov, ki so objavljene na **spletni strani www.kdd.si**, dodatno izpostavili ter jih po potrebi tudi vsebinsko dopolnili, nadgradili pa bomo tudi nabor potencialnih vprašanj in odgovorov. Vse omenjene vsebine bodo na voljo tudi v angleškem jeziku;
- 6) po septembrskem pošiljanju aktualnih izpisov stanja bomo v primeru zaznanega povečanja klicev s strani oseb, ki niso prejele izpisa stanja (npr. oseb, ki registrskih računov pri KDD nimajo več, pa tega ne vedo), pripravili **dodatna obvestila za javnost** (oglasi v časopisih).

S potekom priprav na ukinitvev registrskih računov bomo redno seznanjali in aktivno sodelovali tako z vami (izdajatelji vrednostnih papirjev) kot tudi z Združenjem članov borze vrednostnih papirjev.

Prav tako bomo s ključnimi informacijami o ukinjanju registrskih računov seznanili Zvezo potrošnikov Slovenije.

O naših komunikacijskih aktivnostih ter poteku projekta ukinjanja registrskih računov bomo obveščali tudi Agencijo za trg vrednostnih papirjev, Banko Slovenije ter Ministrstvo za finance.


Še pred začetkom izvajanja naših posameznih faz komunikacijskih aktivnosti bomo o slednjih posebej obvestili vse omenjene inštitucije.

Ob tej priložnosti vas **KDD kot izdajatelja vrednostnih papirjev** prijazno poziva, da v primeru, če s svojimi delničarji še niste vzpostavili aktivne komunikacije ter jim posredovali informacij, ki jih bodo potrebovali za njihovo odločitev glede nadaljnega ukrepanja ob ukinitvi registrskih računov pri KDD, to čimprej storite.

V kolikor bi o načrtovanih komunikacijskih aktivnostih družbe KDD, ki se nanašajo na ukinitvev registrskih računov, želeli izvedeti več, smo vam na voljo.

S spoštovanjem,




Boris Tomaž Šnuderl
predsednik uprave


Davor Đavić
član uprave

Priloga:

- 1) javno obvestilo za imetnike registrskih računov

JAVNO OBVESTILO ZA IMETNIKE REGISTRSKIH RAČUNOV PRI KDD



KDD - Centralna klirinško depotna družba d.d. imetnike vrednostnih papirjev, ki jih še vedno imate na registrskih računih pri KDD, obvešča, da bodo registrski računi v skladu z novim Zakonom o nematerializiranih vrednostnih papirjih (v veljavo je stopil 23. oktobra 2015) ukinjeni.

Rok za ukinitvev registrskih računov pravnih oseb se izteče 30. septembra 2016, za ukinitvev registrskih računov posameznikov pa 1. januarja 2017.

Vsi, ki imate vrednostne papirje še vedno na registrskih računih pri KDD, morate do izteka roka poskrbeti za pravočasen prenos teh vrednostnih papirjev na račun, odprt pri članu KDD. Zakon hkrati dopušča možnost, da vrednostne papirje opustite. V kolikor do izteka roka vrednostnih papirjev ne boste prenesli ali opustili, jih bo KDD prenesla na račun pristojnega sodišča.

Imetniki registrskih računov boste s strani KDD predvidoma **septembra 2016** prejeli **aktualen izpis stanja vrednostnih papirjev na vašem registrskem računu. Hkrati vam bomo pisno posredovali tudi podrobnejše informacije o nastalih spremembah ter možnostih ukrepanja.** Dejanja, ki bodo na strani KDD nastala zaradi ukinitve registrskih računov, bomo za vas izvedli brezplačno.

Več o ukinitvi registrskih računov lahko preberete na www.kdd.si.

Telefon: 01 307 35 00

E-pošta: info@kdd.si



KDD CENTRALNA KLIRINŠKO
DEPOTNA DRUŽBA d.d.
L J U B L J A N A

